

Fenntartói értékelés

2019/2020-as tanév

Wosinsky Mór Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

Személyi és tárgyi feltételek

Engedélyezett pedagógus álláshelyek száma a zeneiskolával együtt: 80, engedélyezett technikai álláshelyek száma: 20. A pedagógus álláshelyeken foglalkoztatottak létszáma 80 fő, ebből rész munkaidős 4 fő. Óraadó 4 fő. A tantestületbe 7 fő új kolléga került. Az intézmény szakos ellátottsága megfelelő.

Akkreditált továbbképzésen részt vett pedagógusok száma: 72 fő.

A pedagógusok 100 %-nak van informatikai végzettsége.

A nevelő-oktató munkát segítők száma: 6 fő. Fejlesztőpedagógus 4 fő.

Nevelés-oktatás

Tanév végi tanuló létszám 731 fő. Egyéni munkarend szerint tanulók létszáma: 0 fő.

Tanulmányi átlageredmények a 2019/2020-as tanévben: 4,15.

Szöveges értékelés (1. évf.) alapján kiválóan megfelelt és kitűnő (minden tantárgyból jeles) tanulók száma: 2 fő.

Elégtelen osztályzatot kapott tanulók száma (bukások száma): 7 fő.

Lemorzsolódási adatok

A 2019/2020. tanév nappali tagozatos tanulói létszáma (5-8. évfolyamokon): 206 fő.

A 2019/2020. tanév II. félévében lemorzsolódásban veszélyeztetett tanulók létszáma: 11 fő (a tanulók 5,3 %-a).

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú nevelés-oktatásban a közepes (3) szintet: 10 fő (a tanulók 4,9 %-a).

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt vagy a megelőző tanévhez képest legalább 1,1 mértékű romlást mutat: 1 fő (a tanulók 0,5 %-a).

Az illetékes Kaposvári Pedagógiai Oktatási Központ értékelése a 2018/2019. tanév II. félévére vonatkozóan:

A Wosinsky Mór Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola feladatellátási helyen - a 2018/2019. tanév 2. féléves adatszolgáltatásához viszonyítva - csökkent a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma, aránya. Tanulói előrehaladást támogató tevékenységeket valósított meg a tantermen kívüli, digitális munkarendben is a lemorzsolódás megelőzése, illetve csökkentése érdekében. Az aktuális veszélyeztetettségi mutatók alapján külső beavatkozásra nincs szükség.

Wosinsky Mór Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Széchenyi István Tagiskolája,
Kossuth utcai telephelye:

A 2019/2020. tanév nappali tagozatos tanulói létszáma (5-8. évfolyamokon): 140 fő.

A 2019/2020. tanév II. félévében lemorzsolódásban veszélyeztetett tanulók létszáma: 27 fő (a tanulók 19,3 %-a).

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú nevelés-oktatásban a közepes (3) szintet: 27 fő (a tanulók 19,3 %-a).

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt vagy a megelőző tanévhez képest legalább 1,1 mértékű romlást mutat: 0 fő (a tanulók 0,0 %-a).

A Wosinsky Mór Általános Iskola Széchenyi István Tagiskolája Kossuth utcai telephelye feladatellátási helyen magas a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók aránya, kiemelt figyelmet érdemlő feladatellátási hely. A feladatellátási helyhez rögzített intézkedések alkalmasak lehetnek az adatokban mutatkozó veszélyeztetettségi tényezők enyhítésére, de további célzott szakmai-módszertani szolgáltatások igénybevétele javasolt.

A 2019-es országos kompetencia mérés átlageredményei:

Mérési terület	Évfolyam	Intézményi eredmény	Országos eredmény
Matematika	6. évfolyam	1441	1495
	8. évfolyam	1535	1624
Szövegértés	6. évfolyam	1447	1499
	8. évfolyam	1493	1608

A tanintézmény pedagógiai folyamatokba ágyazott célzott tevékenységekkel, inkluzív oktatási módszerek kifejlesztésével erőfeszítéseket tesz az antiszegregáció érdekében. Az intézmény pedagógusai alkalmazzák a modern tanulási-tanítási módszereket: kooperatív tanulás, agressziókezelés, digitális tudás bővítése. Az évismétlő tanulók számára tanulást támogató egyéni felzárkóztató foglalkozásokat biztosítanak. Nyomon követik a szociális ellátások biztosítását, a felmerülő tanulmányi problémákat jelzik a szülők felé. Szükség esetén tanulóra szabott támogatási/fejlesztési formákat alkalmaznak.

Továbbtanulás

8. évfolyamos tanulók száma: 51 fő.

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli felvételi dolgozatának pont átlageredménye (magyar): 27.

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli felvételi dolgozatának pont átlageredménye (matematika): 23.

A 8. o. tanulók továbbtanulása: gimnáziumban 8 fő, szakközépiskolában 28 fő, szakiskolában 15 fő.

6 évfolyamos gimnáziumban továbbtanulók aránya: 25 %.

Tanulói adatok

Az első osztályba beiratkozottak száma: 107 fő.

Egyéb, a tanév során létesített összes tanulói jogviszony száma: 18 fő.

A tanév során megszűnt vagy megszüntetett összes tanulói jogviszony száma: 43 fő.

SNI-s tanulók száma: 42 fő.

BTM-s tanulók száma: 114 fő.

A hátrányos helyzetű tanulók száma ebben a tanévben: 104 fő.

A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma ebben a tanévben: 54 fő.

Ellenőrzések a 2019/2020-as tanévben

Az óralátogatások során a nevelők szívesen használták az IKT eszközöket. Munkájukat tudatosan tervezték, változatos, tanulók életkori sajátosságainak megfelelően építették fel a tanórákat, foglalkozásokat. Az óramegbeszélések során kiderült, hogy önműveléssel, továbbképzésekkel fejlesztik módszertani kultúrájukat. Működött az egymástól tanulás. Különösen az online oktatás időszakában volt ez így. A tanmenetek, óratervek is azt tükrözték. A digitális tanítás nagyon sok időt felemésztett, sok újat kellett rövid idő alatt megtanulni.

Az ellenőrzési tervet szem előtt tartották, de a tanév során módosították. A havi programnaptárban ezt jelezték.

A tervezett óralátogatások nem valósultak meg maradéktalanul. 2020.03.16-a után el is maradtak. Az önértékelésben, minősítő eljárásban résztvevőknél megvalósult az óralátogatás. Megtörtént az első osztályosok munkájának megfigyelése, az eredményvizsgálat. Sajnos a látogatásokkal nem tudtak a terv szerint haladni.

Az egyéb, a munkatervben szereplő ellenőrzési terv - adminisztráció, tanév rendjéhez igazodó tevékenységek, munkavégzés - táblázat szerinti ellenőrzési tevékenységek megvalósultak.

A 2020.03.16-a után a minősítő eljárások és a mestervizsga is elmaradt.

A tanév során a jogszabályok által meghatározott fenntartói ellenőrzések, véleményezések, valamint a jóváhagyást igénylő fenntartó feladatok elvégzése megtörtént. (Intézményi munkatervek, beszámolók, tantárgyfelosztások ellenőrzése, a tantárgyfelosztásban felhasznált órakeret és álláshelyek ellenőrzése, jóváhagyása.) Az intézmény túlmunka elszámolásának ellenőrzésére és a kifizetések engedélyezésére havonta sor került.

Iskolai programok: hagyományok ápolása, jó gyakorlatok, új kezdeményezések, rendezvények, programok

Az alábbi programok, rendezvények színesítették a tanévet: Törpítábor,- Iskolakóstoló, - Népmese napja, - Széchenyi nap, Német Nemzetiségi Nap, - Megemlékezés jeles napjainkról, - Zene világnapja, Egészség-hét rendezvénysorozat, - Pályaorientációs nap, színházlátogatások, - Halloween parti, Rajzpályázatok, - Télapó ünnepség, - Csatlakoztak az országos „Tedd szebbé a karácsonyt!” akcióhoz, - Karácsonyi sulibuli, iskolai karácsonyi ünnepély, - Magyar Kultúra Napja alkalmából szervezett Vers-és Prózamondó Fesztivál, farsangi projektnap, tanulmányi és sport versenyek. Állatok Világnapja – állatkert látogatása, Regöly: történelmi kirándulás, "Családi nap", kirándulások az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 „A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” kiemelt uniós projekt keretében.

2020. március 16-a után online tanítás volt, a programok elmaradtak. A járványügyi helyzet előírásainak megfelelően júniusban felzárkóztató foglalkozásokat szerveztek azon tanulók számára, akiknek a tanév sikeres befejezéséhez elengedhetetlen volt. Az intézmény három telephelyén (alsó tagozat) gyermekfelügyeletet biztosítottak. A gyermekjóléti szolgálattal napi kapcsolatban volt az intézmény, egymás munkáját segítették.

Tanulmányi- és sportversenyek

POK által szervezett (megyei vagy országos) tanulmányi versenyen 1-3. helyezést elért vagy OKTV 1-10. helyezést elért tanulók száma: 7 fő.

Megyei:

1 fő Zrínyi Ilona országos matematika verseny megyei 3. hely

4 fő Bolyai matematika verseny megyei 1. hely

1 fő Varga Tamás matematika verseny megyei 1. hely

Országos: 1 fő rajz díjazott.

Országos sportversenyeken, Diákolimpián 1-3. helyezést elért tanulók száma: 26 fő.

Megyei: Szertorna: fiúk 8 fő 2. hely, lányok 6 fő 3. hely országos elődöntőbe jutottak Kézilabda: lány III. kcs.2. hely, IV.kcs.4. hely.

Összegzés

Az intézményvezető az iskola működését, irányítását, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve, a pedagógiai programot jól és eredményesen hajtotta végre.

Köszönjük az intézmény dolgozóinak az értékes, áldozatos munkáját. A korábbi tanévekhez hasonlóan továbbra is legyenek figyelemmel a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, a hátrányos helyzetű, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók egyenletes elosztására a településen működő általános iskolai feladatellátási helyek között. Kérjük, hogy a továbbiakban is törekedjenek a továbbtanulási, oktatási eredményességi, a lemorzsolódási valamint a hiányzási mutatók javítására.

A továbbiakban is sikeres, és eredményes oktató-nevelő munkát kívánunk.

Szekszárd, 2020. 10.13.


Gerzsei Péter
tankerületi igazgató 04

